
1. PRZYGOTOWANIE NARZĘDZI
Przed rozpoczęciem prac należy zaopatrzyć się w: packa zębata, nóż do cięcia,
pędzel, poziomica, kątownik i wałek.

2. NAKŁADANIE KLEJU
Zalecamy nanieść Klej SDP-K za pomocą pacy zębatej 4mm, na powierzchnię do
1m2. Wiaderko zamykamy po każdym użyciu. Optymalna temperatura pracy 10°C –
25°C.



3. DOCINANIE CEGIEŁ
Cegiełki docinamy na odpowiedni wymiar ostrym nożem. Dla wyznaczenia prostej
linii należy używać kątownika. W razie potrzeby wyrównujemy krawędzie papierem
ściernym.

4. UKŁADANIE NAROŻNIKÓW
Montaż rozpoczynamy od wklejania narożników, szerokość fugi zalecamy zachować
odstęp 10-12mm



5. UKŁADANIE CEGIEŁ
Powierzchnię między narożnikami wyklejamy układając pojedyncze płytki
zachowując ustalone odstępy na fugi. Dociskamy dokładnie nałożoną płytkę w celu
uniknięcia pustych powierzchni pod ich powierzchnią.

6. FUGOWANIE
Powstałe między wklejonymi cegłami odstępy wygładzamy za pomocą pędzla
zwilżonego wodą. Gotową powierzchnię impregnujemy po 48h od ułożenia.


